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⾷に関するあらゆる情報を調査「ぐるなびリサーチ部 調査レポート」Vol.48
ハレの⽇外⾷に関する調査

ハレの⽇の外⾷は「店内の雰囲気」を重視する⼈が6割︕予算は普段の2倍に

【調査概要】
■調査期間︓2022年11⽉21⽇(⽉)〜23⽇(⽔） ■調査⽅法︓WEBアンケート
■調査対象︓全国 ■回答者 ︓20代〜60代のぐるなび会員965名

株式会社ぐるなび（本社︓東京都千代⽥区、代表取締役社⻑︓杉原章郎）は、ぐるなび会員を対象に、
世の中のトレンドに合わせて⾷に関する様々な調査を実施し、「ぐるなびリサーチ部」として、定期的
に情報を発信しています。今回は、ハレの⽇（季節⾏事やお祭り、記念⽇など⾮⽇常で特別な⽇）外⾷
について調査しました。詳細は以下の通りです。

Q1.記念⽇や誕⽣⽇、季節⾏事など特別な⽇を祝う「外⾷」の頻度を教えてください。(n=965)(％)
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【調査結果ポイント】
・ハレの⽇外⾷の頻度は「半年に1回」「3ヶ⽉に1回」が約2割。3ヶ⽉に1回以上は50代が最多。
・外⾷の機会は「誕⽣⽇」が約7割。「クリスマス」「結婚記念⽇」「年末」は2割台。
・外⾷予算は、普段のランチ1,105円とハレの⽇ランチ2,671円の差は+1,566円、

普段のディナー2,710円とハレの⽇ディナー5,516円の差は+2,806円と2倍以上の⾦額。
・外⾷したいメニューは1位が「寿司」2位が「焼⾁」。「懐⽯」「イタリア料理」は男⼥差あり。
・店選びの重視点は「店内の雰囲気」が60%でトップ。「相⼿の好み」が53％。

㈱ぐるなび
リサーチグループ⻑

本間 久美⼦

特別な⽇を祝う「ハレの⽇外⾷」は、予算も⾼め。⼥性はさらなる特典も期待︕
クリスマスやお正⽉など、イベントが続く年末年始。「ハレの⽇外⾷」をされる予定

の⽅も多いのではないでしょうか。ハレの⽇外⾷の頻度を尋ねると、「3カ⽉に1回以
上」と回答した⼈が約半数。年末年始に限らず、1シーズンに1回くらいハレの⽇外⾷を
楽しむ⽅が約半数もいらっしゃいました。

ハレの⽇外⾷は普段よりも⾼めの予算設定の⽅が多く、特にディナーについては平均
で2倍以上となりました。

また、ハレの⽇外⾷で「飲⾷店を選ぶポイント」をみると「誕⽣⽇・記念⽇特典があ
る」が、男性で約2割なのに対し、⼥性では約4割が回答。予算は奮発しつつ、特典の恩
恵も受けてさらに豪華なハレの⽇外⾷にしようと考える⼥性が多いのかもしれません。

飲⾷店でも「誕⽣⽇・記念⽇」の様々なサービスを⽤意している店舗が多くあります
ので、そんな特典を利⽤して、⾮⽇常の⾷事を楽しんでみてはいかがでしょうか︖
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⽉に1回以上 2か⽉に1回くらい 3カ⽉に1回くらい 4カ⽉に1回くらい
半年に1回くらい 1年に1回くらい それ以下、ほとんどしない



Q3.平均的な⾦額を教えてください。(Q1.年1回以上特別な⽇を祝うと回答した⼈ n＝802)(％)
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Q2.どのような記念⽇や季節⾏事の際に外⾷をしますか。
(Q1.年1回以上特別な⽇を祝うと回答した⼈ n＝802)(％) ※複数回答 ※上位8項⽬を抜粋

Q4.ハレの⽇のお祝いで外⾷したいメニューを教えてください。
(Q1.年1回以上特別な⽇を祝うと回答した⼈ n＝802)(％) ※複数回答
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誕⽣⽇ クリスマス 結婚記念⽇ 歓送迎会 年末 年始 卒業、⼊学式 ⺟の⽇

男⼥で15%の差

ハレの⽇ランチ平均額（1⼈1⾷あたり） 普段の外⾷ランチ平均額（1⼈1⾷あたり）

2670.7円 1105.1円

ハレの⽇ディナー平均額（1⼈1⾷あたり） 普段の外⾷ディナー平均額（1⼈1⾷あたり）

5515.8円 2709.8円

普段よりも2倍以上、予算が⾼くなる

順位 全体 (n=802) 

1位 寿司 69.3 

2位 焼⾁ 59.1 

3位 イタリア料理 37.9 

4位 ステーキ 36.9 

5位 会席、懐⽯ 36.0 

順位 男性 (n=388)

1位 寿司 71.4 

2位 焼⾁ 62.1 

3位 ステーキ 37.6

4位 イタリア料理 29.4 

５位 会席、懐⽯ 28.6 

順位 ⼥性 (n=414)

1位 寿司 67.4 

2位 焼⾁ 56.3 

3位 イタリア料理 45.9 

4位 会席、懐⽯ 43.0 

５位 フランス料理 41.8 
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Q5.ハレの⽇外⾷で、飲⾷店を選ぶポイントは何ですか。
(Q1.年1回以上特別な⽇を祝うと回答した⼈ n＝802)(％) ※複数回答 ※上位6項⽬を抜粋

＜本件に関する報道機関からのお問い合わせ先＞
株式会社ぐるなび 広報グループ MAIL:pr@gnavi.co.jp
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店内の雰囲気 相⼿の好みにあっている
個室 サービスやホスピタリティの質
誕⽣⽇、記念⽇特典がある 有名店、⼈気店
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